

Λαμία, 5 Νοεμβρίου 2013

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

Δελτίο Τύπου

Τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2013 το απόγευμα, στην Κύρια Αίθουσα της Δημοτικής Πινακοθήκης Λαμίας «Αλέκος Κοντόπουλος», πραγματοποιήθηκε εκδήλωση για τα **40 χρόνια λειτουργίας του Ιστορικού Αρχείου Λαμίας**, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων : **«Η πόλη γιορτάζει και θυμάται...»**, με αφορμή δύο σημαντικές ιστορικές επετείους που αφορούν: την συμπλήρωση **180 χρόνων από την Απελευθέρωση της πόλης της Λαμίας** από τον Τουρκικό ζυγό και **100 χρόνων από την ολοκλήρωση των Βαλκανικών Πολέμων**.

Η εκδήλωση περιελάμβανε, Αγιασμό από τον εκπρόσωπο του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φθιώτιδας κκ Νικολάου, Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως π.Νεόφυτο Ραφαηλίδη, στα εγκαίνια της Έκθεσης αρχειακού υλικού από τις συλλογές των Γενικών Αρχείων Κράτους-Αρχείων Ν.Φθιώτιδας, με τίτλο: *«Όψεις της κοινωνικής, οικονομικής & πολιτικής ζωής του τόπου μας μέσα από τις αρχειακές πηγές»*.

Ακολούθησαν ομιλίες: από την κα Άλκηστη Χιδίρογλου-Ζαχαριάδη, Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στο τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, με θέμα: *«Αρχαία και Πολιτισμός»*, τον κ.Δημήτριο Θ. Νάτσιο, Φιλολόγο, τ. Προϊστάμενο των Γ.Α.Κ.-Αρχείων Ν. Φθιώτιδας, με θέμα: *«Η δημιουργία του Ιστορικού Αρχείου Λαμίας»* και την κα Σοφία Βακιρτζηδέλη, Βιβλιοθηκονόμο, Προϊσταμένη των Γ.Α.Κ.- Αρχείων Ν. Φθιώτιδας, με θέμα: *«Τα Αρχαία στη σύγχρονη εποχή»* και στη συνέχεια έγινε ξενάγηση στο χώρο του Αρχείου.

Διάρκεια Έκθεσης: **4 Νοεμβρίου έως 15 Νοεμβρίου 2013**

Ωράριο Λειτουργίας: *Πρωινά: Τρίτη – Παρασκευή 9.00 -13.00*

Απογεύματα: Τρίτη & Τετάρτη 18.00 -21.00

Οι Εκδηλώσεις θα συνεχιστούν στις γειτονίες της πόλης, με τίτλο: **«Η Λαμία γιορτάζει και θυμάται στις γειτονίες της...»** με **Έκθεση φωτογραφικού υλικού του Νίκου Δαβανέλλου**, με θέμα : **«Πρόσωπα της Λαμίας»** και **«Όψεις της πόλης στο πέρασμα του Χρόνου»**.

Οι εκδηλώσεις στις γειτονίες, θα ανακοινώνονται μια εβδομάδα πριν την πραγματοποίησή τους.

[Από το Γραφείο Τύπου](#)